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Σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε στις εκδηλώσεις Εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 
25ης Μαρτίου 1821 που θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 25 Μαρτίου 2023 στην 
Κασσάνδρεια ,σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα .             
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   Πρόγραμμα Εορτασμού της Εθνικής Επετείου  
                          25ης Μαρτίου   

 Γενικός σημαιοστολισμός από την ανατολή της 24ης μέχρι τη δύση της 25ης       Μαρτίου, 
φωταγώγηση δημοσίων καταστημάτων, Τραπεζών και Οργανισμών.  

 Στις 10:00 Τέλεση δοξολογίας στον Ιερό Ναό Γεννήσεως της Θεοτόκου 

 Τον πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει ο κ. Χρήστος Καραβασίλης συνταξιούχος 
εκπαιδευτικός. 

 Θα ακολουθήσει επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο των πεσόντων και κατάθεση των 
στεφανιών.  

Στεφάνια θα καταθέσουν: 

 η Δήμαρχος  εκπρόσωπος ένωσης απόστρατων αξιωματικών στρατού 
 ο Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου  εκπρόσωπος του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών 
 ο Αντιδήμαρχος & Πρόεδρος της ΚΕΔΗΚ  εκπρόσωπος των Αναπήρων και θυμάτων Πολέμου 
 εκπρόσωπος του Α.Τ. Κασσάνδρειας   εκπρόσωπος της Εθνικής Αντίστασης 
 εκπρόσωπος του Πυροσβεστικού Σώματος                                                                                     εκπρόσωπος Πολιτιστικού συλλόγου Κασσάνδρειας 

 εκπρόσωποι κομμάτων που εκπροσωπούνται από το Ελλ. Κοινοβούλιο  εκπρόσωπος συλλόγου εργαζομένων Δήμου Κασσάνδρας 

 ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κασσάνδρειας  εκπρόσωπος της ΕΟΔ 
 εκπρόσωπος του Γ΄ Σώματος Στρατού  τα Σχολεία όλων των Βαθμίδων Εκπαίδευσης 

 Σ΄ όλη τη διάρκεια των εκδηλώσεων θα συμμετέχει η Φιλαρμονική του Δήμου. 

 Θα ακολουθήσει ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των πεσόντων και ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. 

 Θα ακολουθήσει παρέλαση μαθητών μπροστά από τους εκπροσώπους της εκκλησίας, της πολιτείας, της Τ.Α, των φορέων της πόλης και των 
κατοίκων.  

 Μετά την παρέλαση θα ακολουθήσει εκδήλωση από τα χορευτικά Τμήματα των Πολιτιστικών Συλλόγων Κασσάνδρειας -Φούρκας (έναντι 
Δασαρχείου) 

 Τελετάρχης σε όλους τους χώρους των εκδηλώσεων, ορίζεται ο κ. Μουλαγιαννιός Λεωνίδας καθηγητής της Φυσικής Αγωγής του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Κασσάνδρειας. 

 Την τάξη θα τηρήσει το Αστυνομικό Τμήμα Κασσάνδρειας λόγω αρμοδιότητας.  

 Ο εορτασμός στις Δημοτικές-Τοπικές Κοινότητες θα πραγματοποιηθεί με μέριμνα των Προέδρων των Δημοτικών -Τοπικών Συμβουλίων οι οποίοι θα 
εκπροσωπήσουν τη Δήμαρχο στις οικείες Δημοτικές-Τοπικές Κοινότητες                                                                                                                                            

 Επισημαίνεται ότι, οι εορταστικές εκδηλώσεις, θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις, κατά το χρόνο τέλεσης αυτών.    ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 20/03/2023    


